
Решение задач по макроэкономике скачано с 
 https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?p1=macroop  

(еще больше примеров по ссылке) 
©МатБюро - Решение задач по математике, экономике,  программированию 

 

1 
 

Макроэкономика  
Пример решения задачи: ВНП  

 
ЗАДАНИЕ.    

Допустим, что номинальный ВНП увеличился с 480 млрд руб. до 600 млрд 

руб., а дефлятор ВНП — со 120% до 150%. Как изменилась величина ВНП? 

 

РЕШЕНИЕ.  

 

В первый год Номинальный ВНП составил 480 млрд. руб., тогда реальный 

480/1,2=400, значит в базисном году Номинальный и реальный равнялся 400. 

Во втором году дефлятор по сравнению с предыдущим годом увеличится до 

150%, а реальный по отношению к базисному году останется 400, тогда 

Номинальный должен составить 400*1,5=600, также как в нашем условии, 

значит реальный ВНП не изменится.  

 


